

Скорняков Иван Анатольевич, родился 13 ноября 1994 г. в городе Караганда. В Томск приехал из Казахстана. В 2015 г. поступил в ТУСУР на радиотехнический факультет. В 2019 г. на «отлично» защитил дипломную работу «Анализ влияния параметров влагозащитного покрытия на амплитуду перекрестных наводок в многопроводном межсоединении» по направлению «Инфокоммуникационные технологии и системы связи». За время учебы в бакалавриате был подготовлен один научный доклад на конференции. В этот же год поступил на магистерскую программу «Электромагнитная совместимость радиоэлектронной аппаратуры». За время обучения написал 2 доклада на международную научно-техническую конференцию для студентов, аспирантов и молодых учёных. В 2021 г. получил диплом с отличием и поступил в аспирантуру по специальности «Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения». За время обучения в аспирантуре написано 2 статьи в журналы из перечня ВАК. С 2021 г. является сотрудником НИЛ «БЭМС РЭС».